SHTZIMUGEN

50460-XMGB-K0S0 N-ONE 'PERFORMANCE DAMPER®

- Be R 5B F

O, BREMEEBEV RIFEXHIRE D TV ET,
PUTOEERFELS ZEROL BRYATTEIVET LI BEVELETET,
B0 AT, REELTRERICBELT S,

1. BEEIE, EBIZIEARE BETAEESR) OFREPEROG W EEHERELTT L,
2. MYFMTHNCESEZEEORBETH>TTSIL,
[B&EE] N—ONE (Premium Tourer/RS) B6BA—JG3

3. FEROYE. HAGTRR, BEAICLSTEAS - EHRFICOVTE, BaE—UREZAL
FRADTITET S,

4. FEROBEBEA~ORY T, MEHBORYML - MY FHE, Y—EARZ 2T EFREIS
ft->T. BREERBIHEOKR YT —53—TTo>TTFE,

5. R bRUFy FOROAFICE, TEOH-HTEEZERL THERICT2>TT S,
6. IS5y b. RIF—TR FUR—ORYHZA R FLOFRERALGVTT S,

7. INTH—T VAR FUnR—ORYFTEEDE., Fon—0ny FEEEBORERSEY.
T—wEiEE-okY, FoLEYLENTTSL,
Ff=, BRI FEENSHLNESIE, BEICRYBMTETHLLENTTS,

8. TPERFORMANCE DAMPER//S87#4—< VR Huii—| IEVINFEEKRSHOBGEIETY,

CARBHEEANTENELELTRETCIERBRT S,

T351—8586 HEERHAEHRFET2-156-11
Beit M—TEC HEEZY
[E2pR010:00~17:00 (£ H B - BUHEEEKRE 2K ]
TEL. 048—462—~3131 FAX. 048—462—3121

1. ;\“gx—? VR FAUR—AEHROEMICE YIRS - ERLEESE, BEBIIKBRTAMRYALT
Taly,
FZOEETOEFTIZ. ERBEOREICHRIBALHY . XEBKRTT,

2. FHMIZHRL L F v MEORER, HAEEERL, RYSITREZEBELTTEL,

N J

-1~ 2023.5. 31 1/10



AR
No. PARTS NAME.
D N7 gp—=rAR H— (FRONT)
@ T Fg—wr X Hr— (REAR)
@ vnrr7I7v b (RAL)
@ V7T ry s (RL)

& 75 VR ba (M10X35)
® 75vYry b (M10)

@ 7508V EDb (M10X85)
75 VR e (MLIOX55)
@ 75> FRhd (M6 X15)
@ IEFTEV U

@M A=

@ Hho—a (6.0

@ H5—b (t12.0)

T E =T R—=T T b

@ U~k

=Ny

@ fEWALN

@ 27w h—

@ W - Bl &

®
/
[.==1 E.]

RS AR+ e Yy Y A s Z0F AHRLF 1 4mm

AT ALrF 1 0mm, 14mm ¢ hAT L
IRV 7

s RN 14dmm -~ U_Xps— TV

e =woN— « FUJ 3. 2mm

AT EAT I

2023.5. 31

2/10



BRTyhH—OREY T

DT g —< R Frri— (FRONT) . @87 —< A - (REAR) @
YA TIEE T, BAT v h— (R) 20T 5,

FOEE, BRo T mERARTER T 52 L,

[ B
® (1

T>®ARTYH— (K

RFyH— @RFvH— (M) MBDRTFvh— (N FTHBIZTERTEL,
TFRONT] [REAR]
P r—g FF b~y
7 A JLLIERE — e e T4 UAIRE
BREMIZEHED B mEMicabEd
********* hiEht L - T
/ BRFvH— (K) / MARFvh— (K)
@OTF— R Furi— (FRONT) @I+ —T VR Huri— (REAR)

YAMAHA - R sy YAMAHA
7w e @AF v h—= (K) BRFvhH— {K) 2oy

I. 702 MEOBRTER
GEEY - Rk - F v FMEABUROTEACWESE, BEGHENZTATIL—HO
HERETRACTLTHALEEZTI &,
- BEETOEETNECTYHORRELS-OBTEFEZFRLEEZT O C &,
AEEIZBOANRELTHELVVENLITIZ &,
- EEEAEFERLLGAE. FERRERRICRET S L,

1L.EmEFVZ N o T3, (P—ERAv=2TAVER)

O CVTHEIF 7Y FFUF—H =23, (P—ERAw=a T ABHR)
MERY A L-ERY Yy TEEEFRT 510, SEOHEBISERTHILE,

3.7 v -me- KAy OB TRV b EELAAp TRV AT, (P—EAv=a T VB
MEUS LT IL MEBRIBLAL,

N
VG

- 3- 2023.5. 31 3/10



4. 7o —a—FR2 ay R@7nr 7579 (RAL) @77 PRV,
TR T B,
¥ WAL 25,
FOW%, T —a— RS8R my RAAIOAR—Y— @7 Ty R (RL),
(D75 RNV b bD NEBEIZED T RFED T 5,

% (WX B] 24,
[EAEa]
@ (&) @ (2) ® (2) ™ (2)

= {(M10x565}
A M P
(M10x85)

T

ZavbtToArv b

FR
m*i+m
¥ LI G
FEEA] )
| ' 7 U H—A— IR
I k =T
[: ° - —-gravh
- @v0vk E ISy bk (R)
- .
L T35 vk (R)
~@I7FURIL b
" D75 UHIL kb {(M10X585)
(M10Xx85)
. / e J

-4 - 2023.5. 31 4/10



I. 7y EIORS

(XEB) - BFETOHEELKBOTrHORR L G5H-ORTEFFEZERLERZTOCL
- FEEMOANRBELTLOLENLITI L,

1. @7ur b 797y (RAL) W75 PR NV ba, @hT—a, @77V Fy MeEHL
DT g A Fori— (FRONT) 2{REEDT 5,
3 (W] 2

e

® (1)

& (2) ® (2) a (2)

T & &

®7E/i~77"7‘) f* (R)

}#—' /Jf/\

@

——:il O AN Y i
/ﬁiifx@[fl?;m/Fﬁv&Jh{m

NP AT R Hii— 23w ke 5 Sy b -
(FRONT) {(M10Ox385) (M10) (t6. 0)
CHE\O/D

@/\771— TwA Hv— (FRONT) R
yis L
A ( [
S . e
4 N\
[HrmE ]
—RE— — 1 48—
R4 B75 VIR ta B BFSVvERILEa
(M10x35)} i (M1Ox35)
VTR . — BDhS5—a
== J
z i} HF @vovk
T3y bk (R} TS5y bk (L)
®IFIF v up ®ISvTrut
(M10) " 4 K (M10)
N\

FAFDT B,

2. WY FHHATER AT FUR AN L EHERL, | 4 TREODLE®T7 I VRN b e 24,
D75 B b 24, N—-1TCEED L7 T VF N ba 27 FT% FTRUMEE L7 T

DIS5UHRILED
e LS - 39N-m (3. 98kef-m)

(

@73V URIL e
i+ v ;39 Nem (3. 98kgf-m)

( |

WO TEET HF,

=

Bl (4§ KRELBITT 1 GHEMRE

BI7SwRlbba
T RIS AON-m (4. 08Kkef-m)

| |

KMTEDHE
P8®(l)7ROImMER) ~HE<

KCVTEOES

PeR(ZAY 7 F—hI—0OMI )~ <

2023.5. 31

5/10



M. 7O RFPUE—HNRN—OIMI (CVTEDH)
FRIHEWESIEBLTEERTS> C &

(EEY - Oy k7P od—hi—B L UERIZE
AEEITHMONTEBLTELSVWENSITSI D E,

1. ABOBMREEIVEEX 7ay T U A A% J =T CRED AT
o RBTMNBICShECe—F 72 L, 3. 2@ FUAT3 00, 1 4mn®
RFUATL 7RI E BT, NI ERET S,

Fua
¢3.2

A

FL
¢ 14

TRFLTT—F

2. BHEDTRITIR > Te—F v 7% L, 7y FF o F —a =0 TR E
TR, SR D, 0%, WTEOY ERETHZ L,

LH
FR
RH

T e
-

e

s - .
m@%@WMWﬁ@M%@X;Wﬂ%%%%%@%%@
- . e - b e
o M 3 ,,~ .
- - . o . o WW¢W,/‘W
o /‘”W

-
:%} -
- T e - -

R hy k34

-6- 2023.5. 31 6/10




3.0-1ChiIro 3. 20ORYEAL @7 v —h 3~ 750y b2BY Sy T
= D N N e A 1a8: QIR Ny

[ A&

® (3)

JRY RFUHE—hii—

®UAY bk

4, 7ay NP U R —RRA—ERETTD, (h-EAwma T BH)
ZOBE, TROMBIZGT AT vyYy—F A, 7V v TEFHET D,

[ A8
® (1)

E\\\
’ )y

{BFA)

-7 - 2023.5. 31

7/10



V.

) F B O ER AT EE R

GEEY B b -Fy FEAGURODTEAFCCWERIL, EELAEMATATL—HO

HBERETRALT I LTABERETI 2L,

- BETOREEAECYHORBEE A -OUTEFEFZERLERETICL
EEITBOANCRBELTLELVENLITI S &,

- BIEHEFERLEZESR, FRRBNER2ICRETHIL,

1. DF w820, (P—EAw=aT B3 HR)
2. Uy —r'S—ay—a——HF—Whsd, (P-rvAv=aTAER)
MERYS LI=RIL b (4K) [EEFRIBLAZL,
3. DV 7755w b (RL) #EESATI Y- I—u7—a—F—F4—%
@7 F VR bd E@OIENETY v —TRT 4 IAEDT D,
#% [rmid) 28

(e REAm]

% =
75 UHEIL DIEFET Y e —

(MBxX15)

(K] I )

L~__L__Jﬁﬁ~ﬁ?4(L@)

Claﬁf{\\“@u777&JF(H

Y- —0F—
QiR —

@oEET v v —

@75 PRILMd
(M8 x 15)

X —ES5—A7—a—F—H -

<‘ \ o X RAIL Bk
g - @R ET Y e~
| \ IR

@75 UL +d
(MB X 18)

-8- 2023.5. 31 8/10



V. 7RO

(=)

 RETORLEME O HORREE LS LORTEFELBAULEEETIC L

- EERIFMOANEFLTH O LA LTI L,

1.@y77
@37

Sy h(RALY REB7IT PR ba, @ 7—b, @779 F v MeERL
g L AF = (RE AR) R#EHT D,

B N] 2

(FERER]

® (2) ® (2) @(2)

T &S

WRIF—T AR Hui— ZowURNba 75Uty b H T b
(REAR) {M10x35} {M10) {tiz, 0
Jf//\ﬁ FLu/?

‘@U?jvvjfﬁi- C)\Q
_"'-7| b \ |! m‘
ﬁﬁ_—iﬂﬁfﬂi(\q\))ffﬁ

o

/EER) L )
FR
GIzviRibba LH*-L>RH 75U ~a
(M10%x35) : (M10x385)
@UFITZH5v bk (L) @UFIFTIrv bk (R}
\-\..»J /
; . @®H5—b
@hs—b — = - ' (t12,0)
(t12.0) L L
e T~@7suuFuk
R (M10}
®75vvFuh @iT+—T VA Hvit— (REAR)

(M1 0) /

2. WMo

4 2 B,

FArERHBITT NN 2R L, V— 3 THRRED L7@7 7 VR b d
V1 TEMD LT T IR b a 2 7Tk FRUdRE MV TEREDT 5,

’

kL2 0 9. 8N-m (1. Okgfem)

@735 vURNLd

BIS5vURI b a
¥EHT RIS - 40N-m (4. 08Bkgf-m)

-
P -
L.

Hifi (448 KERIBAIT1 GEMIKET
WO ITERET DE,

-9- 2023.5. 31

9/10



o= (REAR) T

[EMERR]

(2)

7~

BEAVE

3.MFERAA R 20,

4. FEORY MFTRESEENERL, V7 —2ETT5, (P—F

TROLSICA—F 2 e P55 QT A

L.

e

LIZ T %,

oo o, (6
)]
{

= TR 78 T l
I A L

y =

C BEARE] h
B FS—jciEE N FEET,
HhT5—
1/ | O
ﬁ/®%*§!\J+

R Y K

N o T IVERRR)

-10- 2023.5. 31

10/10



VANERVANRRVANRRVAN

RS EE 2D P00 T(— 4 Y
[Q=£!

) -
]

A

T:Ei:i:if:E%:EEt115?:2:3:25:55;35:{:5,

N |

AN

Z3A0D JIPUN 4R JO
adeys ayj oy,
FCE Sl
—MUE—F L

4oL

LY D A0 JsPUN

Thed R
e 18 e A e = V'l

-~

ZEd uonysod Bunyep

B X2

7€ uotsod Buppieiy
BERLF—-2
i

. st i

$3.2 ¥?///

w—

F
Mirking posftion £33

$3.2

D14

|||mnn[||||iEmia||lIistsEaaa;Imllnsfitii;Ias|||e\uil|||iEEtaiilnlllnfmainalllln

'C\ LR
Marking poshion 91
K/

*219)dULB1 BUL NG 1ND NOA USyMm 2sInoA AQ N> ol Jou jnjaued o (ILOND
RRCLIRER D NEEOICPOYNBAERD WCHC 2R (EID

(OSOX-9DWX-0910S)
133HS FLVYVIdWIL HI4dWVA IDNYWHOIH3d

EHEE LN —)\ 1 &Y 2—*L) DX

100mm

SCALE 1/1

2023.5. 31




